

**Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat  
Elnök**

A Képviselő-testület nyilvános ülésének anyaga.  
(2011. évi CLXXIX. törvény 91. § (1) bek.)

**ELŐTERJESZTÉS**

**a Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2020.  
július 14-i ülésére**

Tárgy: Beszámoló az elmúlt időszak eseményeiről

**Tisztelt Képviselő-testület!**

**2020. február 7.** - A Csokonai Kulturális Központban a VII. kerületi és a XV. kerületi horvát nemzetiségi önkormányzatok közösen jótékonysági estet tartottak, melyen a képviselő-testület részt vett.

**2020. február 15.** - Farsangi Bál a XIX. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat szervezésében, melyen részt vett a képviselő-testület.

**2020. február 22.** - Első alkalommal került megrendezésre Baján a régi bunyevác hagyományt felelevenítő „Maszkajárás”. A rendezvény a régi hagyományt felelevenítő figurák a medve, a bosnyák medveidomár és a „didák”, illetve a környező településekről érkező jelmezes csoportok felvonulásával kezdődött. A főtérrre két irányból érkeztek a csoportok zenekari kísérettel. Baja főterén a felállított színpadon a felvonulókat Baja város polgármester asszonya, Horvátország budapesti nagykövete, dr. Sokcsevits Dénes és Kubatov Márton köszöntötték. A köszöntők után nagy kólóval folytatódott a rendezvény.

Másnap a csoport Mohácsra ment, ahol a már hagyományos busó felvonulást nézték meg.

**2020. február 27.** - Karácsony Gergely, Budapest főpolgármestere meghívására Városdiplomáciai fogadáson vett részt a képviselő-testület a Budapesti Történeti Múzeumban.

**2020. május 27.** - Országos Horvát Nap Budapesten való megrendezésével kapcsolatos megbeszélést folytattak a budapesti és a Budapest környéki horvát nemzetiségi önkormányzatok képviselőivel az OHÖ Hivatalában Gugán János OHÖ elnök és a Fővárosi Horvát Önkormányzat elnökének kezdeményezésére.

**2020. június 19.** Drávakeresztúr Horvát és települési Önkormányzata szervezésében Révfalun zárandoklaton vett részt a képviselő-testület a Jézus szíve ünnepe alkalmából.

**2020. július 11.** - A XVIII. Kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Horvát napot tartott. A rendezvényen részt vett a Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat is.

A koronavírus-járvány miatt az Önkormányzat nem tudta a lefektetett terv szerinti programjait megvalósítani. Elmaradtak a XII. kerületi rendezvények is, amelyeken képviselő-testület is részt vett volna. Az adminisztrációs feladatokat viszont az Önkormányzat ellátta, figyelemmel kísérte a XII. kerület horvát nemzetiségű polgárai sorsának alakulását és biztosította őket segítő szándékáról,

amennyiben közülük valaki nehéz helyzetbe került volna. 2020. március 14-től folyamatosan az online oktatást segítette a magyarországi horvát nyelvet oktató iskolák részére készített hang és videó anyagokkal. A tradicionális labdarúgó-torna sem valósulhatott meg. A szakmai tanulmányút az anyaországba teljesen bizonytalanná, de a járvány kiszámíthatatlansága miatt megvalósíthatatlanná vált.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

**Határozati javaslat:**

Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az elmúlt időszak programjairól szóló beszámoló tartalmával egyetért és elfogadja.

*(Döntéshozatal módja egyszerű többség)*

Budapest, 2020. július 14.



**Gyurity István**  
elnök